

# Даешь храм шаговой доступности в каждый двор!

Автор: Admin2

04.08.2014 08:42 - Обновлено 04.08.2014 11:04

Было время, когда в каждой усадьбе и в каждой деревне имелась своя церковь. Многие из них не пережили коммунизм, коллективизацию, забвение, молнии и пожары. В новом веке в Москве наступила новая эра - строительство многочисленных храмов наперегонки с торгово-развлекательными центрами. Вот ясеневские депутаты, зачем-то опираясь на постановление правительства Москвы "О порядке строительства объектов гаражного назначения в городе Москве", приняли решение "О предварительном согласовании варианта размещения объектов религиозного назначения".

Решение Совета депутатов от 15.07.2014 № 11.2

|   |
|---|
| <b>СОВЕТ ДЕПУТАТОВ<br/>МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЯСЕНЕВО</b>  |
| <b>РЕШЕНИЕ</b>  |
| <15> июля 2014 г. № 11.2  |
| <b>О предварительном согласовании варианта размещения объектов религиозного назначения</b>  |
| <p>С учетом положений постановления Правительства Москвы от 27.01.2009 № 46-ПП «Об изменении порядка принятия решений о предоставлении земельных участков и внесении изменений в правовые акты Правительства Москвы об образовании, предоставлении земельных участков и арендной плате за землю» и от 28.07.2009 № 665-ПП «О порядке строительства объектов гаражного назначения в городе Москве», распоряжения Правительства Москвы от 17.09.2012 № 489-ПП «Об внесении изменений в правовые акты Правительства Москвы в целях обеспечения реализации органами местного самоуправления полномочий города Москвы по согласованию размещения объектов капитального строительства», рассмотрев обращение префектуры Юго-Западного административного округа города Москвы от 19.06.2014 № 12-09-13234, Совет депутатов муниципального округа Ясенево решил:</p> <p>Предварительно согласовать вариант размещения объекта религиозного назначения по адресу: г. Москва, пересечение Голубинской улицы с улицей Инессы Арманд.</p> <p>Отказать в согласовании варианта размещения объекта религиозного назначения по адресу: г. Москва, проезд Карамзина, вблизи дома 8 в районе МЯСЦ, в связи с близким расположением объекта к жилищному дому и неудобством подъезда транспортными средствами.</p> <p>Предложить префектуре Юго-Западного административного округа города Москвы рассмотреть следующие варианты размещения объектов религиозного назначения по адресам:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- г. Москва, земельный участок на пересечении Новосеняевского проспекта и Голубинской улицы, граничащий с подстанцией опорной площади им. А.С. Пушкина;</li><li>- г. Москва, земельный участок, расположенный на противоположной стороне дороги от дома 19 по улице Голубинская;</li><li>- г. Москва, земельный участок, расположенный в зоне природной территории между озером и детской площадкой возле дома 14, корпус 1 по адресу: Соколовское;</li><li>- г. Москва, земельный участок, расположенный в парке «Малое Голубино», граничащий с промышленной зоной, напротив здания по адресу: улица Голубинская, владение 8, строение 1.</li></ul> <p>4. Направить настоящее решение в префектуру Юго-Западного административного округа города Москвы.</p> <p>5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.</p> <p>6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Ясенево И.В. Гришину.</p> |
| Решение принято большинством голосов.   |
| Глава муниципального округа Ясенево <b>И.В. Гришина</b>   |

Протоиерей Николай Дениченко считает, что "в каждой деревне приходской храм не нужен, если деревня малочисленная. Очень экономически трудно содержать храм там, где мало прихожан".

## Дашь храм шаговой доступности в каждый двор!

Автор: Admin2

04.08.2014 08:42 - Обновлено 04.08.2014 11:04

---

Протоиерей Иоанн Шпаков говорит: "Главное сегодня в деревенском приходе - это вопрос физического выживания самого прихода, священника с семьей, вопросы текущего и капитального ремонта храмов".

Бывшая деревня Ясенево разрослась до невообразимых размеров. Проживает нынче в ней около двухсот тысяч жителей. Чем ближе приход к многоквартирному дому - тем выше содержание священника.

В лужковское время витала идея о реконструкции центральных тепловых пунктов (ЦТП). Хотели городские власти очень полно удовлетворить потребности города в помещениях соцкультбытового назначения (магазины, мастерские ремонта, ателье, аптеки, спортивные сооружения и т. д.) без выделения дополнительных земельных участков под строительство.

Атеисты очень беспокоятся о благополучии семей священников и о выделении земельных участков района под застройку культовыми сооружениями, и предлагают муниципальным депутатам обратиться в правительство Москвы со следующим предложением: модернизировать постановление предыдущего правительства и надстроить ЦТП каждого двора дополнительными площадями с куполами и колокольнями.

В районе Ясенево уже духовно окормили бывший магазин - зайти [сюда](#).

Можно внести в список участки для культового назначения по адресам Литовский 15-5 (заброшенная стройка) и Вильнюсская, 7а (Вилла-Гранд) - фундаменты уже готовы.



# Даешь храм шаговой доступности в каждый двор!

Автор: Admin2

04.08.2014 08:42 - Обновлено 04.08.2014 11:04

## Реконструкция и надстройка ЦТП даст городу 730 тыс. кв. м дополнительных площадей

Реконструкция и надстройка более 1400 центральных тепловых пунктов (ЦТП) даст столице 730 тыс. кв. м дополнительных площадей под предприятия бытовых услуг, магазины "шаговой доступности" и детские игровые комнаты, сообщил на заседании городского правительства руководитель департамента потребительского рынка и услуг Владимир Малышков. "В условиях дефицита торговых площадей дополнительные площади можно получить только за счет реконструкции и надстройки центральных тепловых пунктов, тем более, что точечная застройка запрещена", - заявил В.Малышков. Он сообщил, что определен список объектов для реконструкции и надстройки ЦТП.

Реконструкция и надстройка 1457 отдельно стоящих ЦТП даст городу 730 тыс. кв. м полноценных торговых площадей", - заявил В.Малышков.

В.Малышков отметил, что это 20% от общей нерасширяемой площади в городе. "На вновь полученных площадях возможно открытие магазинов, предприятий бытовых услуг, магазинов "шаговой доступности", а также детских игровых комнат", - сказал В.Малышков.

Он подчеркнул, что в предлагаемом проекте постановления правительства Москвы реконструкция ЦТП за счет городского бюджета должна завершиться к 2011 году. Согласно представленному на заседании правительства проекту постановления города уже до конца этого года по согласованию с собственниками ЦТП ОАО "Мосгортепло", ОАО "Мосортепло", ОАО "Теплоремонтналадка" и с учетом мнения населения будет определены перечень объектов для реконструкции и надстройки. "Уже есть ряд проектных проработок по реконструкции и надстройке ЦТП", - отметил В.Малышков.

По его словам, особого внимания требуют предприятия бытовых услуг шаговой доступности для студентов, живущих в общежитиях.

"В Москве 280 государственных и негосударственных вузов, в которых только на дневном отделении обучается 520 тыс. человек. И более 70 тыс. студентов живут в общежитиях", - отметил В.Малышков. Он рассказал, что для них требуется выделение помещений в зданиях и общежитиях: вузов под предприятия бытового обслуживания, прачечные, а также малые универсальные магазины с установлением минимальной ставки арендной платы. В.Малышков отметил, что за девять месяцев 2008 года в Москве будет открыто 2,3 тыс. объектов торговли, более 1 тыс. предприятий бытового обслуживания населения. По его словам, сейчас обеспеченность торговыми площадями в Москве составляет 708 кв. м на 1 тыс. жителей.